AXKHXH - OEPMOAYNAMIKH 03-11-2020

A. Toompo pe aépa palog 0,2 (kg)Ppioketon oe micon 350 (kKPa]= 3,5 (bar)] kot Beppoxpocio
35 (°C).
O aépag Bepuaivetar vid otabepo dyko péxpt n wieon va yiver 700 (kPa)= 7,0 (bar)] .

No vroloylotei 1 petafoln evrpomiog.

AYZH
Ymoloy1oOG KATAGTATIK®OV peyeddv o kKabe kaTdoTaom

KATAYTAYH 1

Acdopéva : p, =350 kPa) T,= 35 (C )= [35 273,15]K 3 308,15K(

.m
nrT 0200 287%7). 308,15K )

Vl = = N = O, 05 @3 )
Py 350-16 ()
m
KATAXTAZH 1 p, =350 kPa) T,= 308,15  V,=0,05 ()
KATASTASH 2

p, =700 (Pa) \,=\,=0,05 (i )

T p
Metafoi 166ywpn P T2:T1-—2 _ 30815K ) 120 _ 616,30k
Py T2 Py 350

KATAXTAZH 2 p,=700 kPa) T,= 616,30K )V, =V, =0,05 (n

Ynoioyionoc petofoing evrpomiog

(AS)1,2 = m-(cV )m In [%ﬂ

Ynoloyionog (C\/ )m

H ) tov (C\/ )m vrodoyiletar and tov IIINAKA 1 —MEPOZX 8’ A. Mropei va vtoloyiotei

TN TG €0IKNG Oeppoympntikdtrog yio ke Beppokpacio kot LETA Vo YiVEL 0 LEGOC OPOG TV
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O00 TIHOV TG E0IKNG OeproympnTIKOTNTOC, 1} VO LTOAOYIoTEL 1] péom Beppokpacio kot m
avtioToyn TN NG EOIKNG BEPLOYOPNTIKOTNTOG.

T = %-(Tl +T,)=462,225 K | : kot pe ypoppukn mopepuBorn sivor :

(). =7,04+ 1= 0% 465 295 a0p- 7,208 j—)
m 500 400 kmole- K

(), = 28,96(‘('0

kJ kJ kJ
CP_CV:Rl —> (C\/)m:(CP)m_Rl = 1’027(kg—Kj_ O,ZS{l(g—Kj: O,?{kg—Kj

P kJ 750 KJ
(AS)LZ_m.(c\/)m'ln{ﬁz}o'zw)‘ 0’7{1@«) 'r(ssoj: O’lo{m—-K]

H uctofoinc evipomioc yio 160ywpn ustoforn umopel va vwoAoyiotel koi omo T OEVTEPY OYECH
DTOAOYIGUOD:

T. kJ 616,30 kJ
— . . —2 = . * ’ =
(As)l,Z_m (C\/ )m ln{le 0.2kg) OJ{kg-Kj l’{308,15j QloE’kg-K]
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B. 2 (kg)wbavicov agpiov CO2 katohauBdvovy apyikd dyko 0,4 (n?) oe mieon 3 x 10 (Pa).To
a€Plo EKTOVMOVETOL VIO oTafepn Tieomn kot 0 Oykog Tov yivetal 0,6 (rrf’).

Na vroroyloTovy :
- To ¢pyo
- H petapoln g ecotepIKNg EVEPYELNG

AYZH
Ymoloy1opOG KATAGTATIK®V peyeddv o€ Kabe KaTdoTaom

KATAYTAYH 1

Aedopéva i p,=3-10 (Pa) V= 0,400’

3.10 %)- 0,40 (7 )

T1=p1'\é= ——=317,46 K |
m- ’
2 (kg)- 189
(ka) m)
KATAXTAZH 1 p,=3-10 (Pa) T,= 317,46K V,=0,40 (m*)
KATAYXTAXH 2
p,=p =310 (Pa) V,=0,60 (M)
Vv, T \Y;
Mezafois icofaplc : —L =—1— T2:T1-—2 _ 317,46 K ) 290 _ 47610
vV, T \Y; 0,40
2 2 1
KATAXTAZH 2 p,=p,=3-10 Pa) T,= 476,19K )V, = 0,60 (in

A) EPIO

An6 IIINAKA MEPOX 8° T, yio. tcoPapn petaforr sivar :

L= P(V-V) = 310 5)- (0,60 0,4p 1t )
=0,60 16 K-m)= 60.000)(9 6K )

A) Metopol) 6OTEPIKNG EVEPYELNG

(AU),,=m-(U,-U,) (k)
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H sowtepikn evépyela yia kaOe Oeppokpacia , veoroyiletar and tov IIINAKA 3* —MEPOX 8° A
LE YPOUUKT TopeUPOAY] , dedopévou 0Tt ot Beprokpacies dev vTdpyovy aKpPPOS oToV Tivaka,

T,=317,46K )U, = O,G—%Z_OO-( 317,46 306 0,965%)—)

p

T,=476,19 )U, = 16,82 2031682 40619 49e  31[gf? |,
600 400 kp
o)
—>U2:31,8{@j- 4186809 1 133,48%k—‘]j
kp kg

keal
kp

Eivon :

(AU),,= 2(kg) - (133,486 4)L (k) )= 258,77&J )



